

第 25 回日本気胸・嚢胞性肺疾患学会総会
抄録集 正誤表

抄録集に以下の訂正がございます。

頁	修正概要	詳細
P57、P68	教育講演 6 座長の氏名表記訂正	【訂正前】 座長：渡部 和臣（東京西徳洲会病院外科） 【訂正後】 座長：渡部 和巨（東京西徳洲会病院外科）

※ご芳名は敬称略とさせていただきます。